



10月电影

不是心惊就是肉跳

国庆长假，大银幕热闹非凡。长假之后，精彩继续，从目前的片单来看，这个月除了《金刚狼2》《惊天魔盗团》《独行侠》这样的好莱坞大片外，就是《心战》《猎仇者》这类华语惊悚型电影。总的来说，10月电影以动作、惊悚、犯罪为主，似乎前几个月主打爱情的“小妞”电影太过甜腻，10月份就来一次“心惊肉跳”吧。

动作片——甄子丹、杰克曼卖狠

本月华语动作电影最受关注的当然是甄子丹主演的《特殊身份》，这部电影在拍摄时曾因主创阵容的变更惹来不少口水仗，也成功为影片制造不少话题。抛开争议，《特殊身份》也是甄子丹继《杀破狼》后首度回归时装动作片。影片由曾执导《赤裸羔羊》、喜欢重口味的霍耀良当导演，剧情虽然是黑白对决、卧底背叛等港片常用的桥段。不过甄子丹这次不是惯常那种“打遍天下无敌手”的正面人物，而是出演一个黑帮角色。此外，他还兼任作指导，因此该片充满了甄子丹特有的火爆风格，自由搏击、巴西柔术都轮番上阵，对于喜欢简单粗暴风格电影的观众来说，影片绝对够吸引力。

另外两部动作大戏则来自好莱坞，一部是约翰尼·德普主演的《独行侠》，另外一部是休·杰克曼主演的《金刚狼2》。《独行侠》由曾打造过“加勒比”系列金牌制作人杰瑞·布鲁克海默出品，成本据称高达两亿美元，影片混合西部与德普特色的怪鸡风格，约翰尼在片中如同佐罗一般，在荒原上行使法律权利，动作场面则是惯常好莱坞大片风格，集合马战、火车追逐等大场面，在视觉效果上有一定看点。不过该片在北美惨遭票房和口碑滑铁卢，也导致杰瑞·布鲁克海默与其老东家迪士尼决定“分手”。

《金刚狼2》在北美的各方面反响都比《独行侠》更胜一筹。影片继续由休·杰克曼主演，改编自弗兰克·米勒的原著漫画中日本武士的段落，武士刀和金刚狼的利爪短兵相接，无疑就是该片让人期待的动作场景。为了演好狼人，休·杰克曼每天苦练3个小时肌肉，导演安排他在高速的新干线列车上与众忍者缠斗，而意外失去复原能力的金刚狼如何与日本变种人“银武士”大战也成为影片的一大悬念。除此之外，日本名模冈本多绪、福岛莉拉、真田广之、韩裔男星威尔·尹、李等一众东方演员的演出也值得期待。

惊悚片——香港戏骨比“变态”

除了动作片外，本月的惊悚片数量相当多，而参与演出的香港硬底子演员也相当多，影片剧情也竞相比拼离奇变态。昨日上映的电影《心战》中，任达华、张家辉两大影帝就身陷“连环杀人案”的谜团，片中侦破过程一波三折，任达华甚至数次被张家辉玩弄于股掌之中。该片走的是心理犯罪悬疑路线，满足当下观众对“心理犯罪电影”的猎奇心理，不到最后一刻，谜底绝不会揭晓。

10日上映的《猎仇者》则让吴镇宇和樊少皇斗法，黑帮杀手遭遇追杀，追查过程中与包车的出租司机展开猫鼠游戏，血腥打斗、病态情色、黑帮暴力等元素在片中轮番上演，吴镇宇再次展现张力十足的演技，与另一位老戏骨林雪互飙演技。

不少重口味的惊悚片还找来性感女星做卖点，比如徐若瑄、任达华主演的《制服》中，艳尸惊现废弃医院，类似凶案连环发生，刑警队长任达华束手无策，而徐若瑄这次也将献出性感表演。周秀娜主演的《冷瞳》也将在月底上映，影片据说改编自讲述法国豪门恩怨的舞台剧，加入了家族分裂、恶鬼复仇等众多惊悚情节，而宅男女神周秀娜自然也是必不可少的看点。
(陈爽)



10月上映电影一览

- 10月10日 《惊天魔盗团》
《猎仇者》
- 10月11日 《禁忌游戏之
迷藏》
- 10月12日 《我想和你好
好的》
- 10月17日 《金刚狼2》
- 10月18日 《美姐》《目标
战》《特殊身份》《封门诡影》
- 10月22日 《爱拼北京》
- 10月25日 《大明劫》
- 10月29日 《制服》
- 10月31日 《异刑》《冷瞳》

● 体坛 快讯 ●

意甲焦点战 尤文险胜米兰

昨天凌晨，意甲和法甲都上演了一场豪门间的强强对话。意甲卫冕冠军尤文图斯3:2险胜AC米兰；法甲新贵巴黎圣日耳曼客场2:1逆转赢下了传统强队马赛。罗马的强势七连胜让上赛季意甲冠军尤文图斯倍感压力，尤其是本轮他们迎来了AC米兰的挑战。意甲七轮战罢，保持全胜的罗马以21分高居榜首，尤文图斯和本轮四球大胜的那不勒斯同积19分紧随其后。
(东方)

英超“枪手”连胜终结

在昨天凌晨结束的一场英超焦点战中，此前四连胜的阿森纳停下了继续高歌猛进的脚步，他们在客场被西布朗1:1逼平。不过这场平局获得的1分依旧让他们以进球数多的优势力压利物浦排在英超积分榜的榜首。
(刘娅)

中网公开赛

小德称王 小威封后

中国网球公开赛周日在北京落下帷幕，男女单打头号种子德约科维奇和小威廉姆斯在决赛中笑到最后。小德与纳达尔在男单决赛上演第38次“纳德会”。这次小德凭借绝佳的发球状态占得上风，他在两盘中都是在开局阶段完成破发后牢牢把握领先优势，终以6:3、6:4击败纳达尔，终结了后者今年硬地26连胜。其后进行的女单决赛并无太大悬念，因为小威廉姆斯今年的状态实在可怕，即使她表示这个星期持续感觉背部肌肉发紧，但她的总体表现依然强势，尤其是发球这个武器始终保持威力。
(祁冬)

不敌马克·艾伦获亚军

进决赛 丁俊晖手软了

丁俊晖没能把好运气延续到决赛。昨天凌晨，2013年斯诺克欧洲巡回赛第五站在德国全部结束。丁俊晖在决赛中以1:4不敌马克·艾伦，错失冠军。前不久丁俊晖在上海大师赛拿下个人大型排名赛第七冠，时隔半月后来到德国，小丁直到半决赛一直表现强劲。虽然他没能将好状态延续到决赛，此役过后，他的临时世界排名还是升至第四位。
(化谦)

纳什复出吞蛋 湖人负掘金



昨日，湖人季前赛背靠背作战，主场以88:97不敌掘金。保罗·加索尔和史蒂夫·纳什登场，本赛季首次亮相。加索尔13投4中，得了13分4个篮板，纳什2投全失，1分未得，但助攻6次，两人都只上场22分钟。表现出色的萨维尔·亨利替补出场，得了全队最高的15分。
(新浪)

上海官方宣布签约韦弗

上海东方篮球俱乐部日前与曾经效力于NBA休斯敦火箭队的美国球员沃恩·韦弗正式签约，韦弗成为上海玛吉斯男篮新赛季的首位外援。韦弗预计将在10月10日左右飞赴上海与球队进行合练，正式备战2013—2014赛季的CBA中国男子篮球职业联赛。
(肖海)